

老有所乐

■动心之乐

社区就像家,墨香心里暖

龙湖办事处为安置点老人送春联



1月15日,龙湖办事处邀请郑东新区老年书画家协会会员,为安置点300多位老年人免费书写并赠送春联,以饱含深情的笔墨向他们传递新年的祝福。

活动现场,气氛热烈,前来领取春联的老人络绎不绝,书法家们在大红纸上挥毫泼墨,一副副喜庆的春联一气呵成,一句句美妙的辞章,寄托着美好的祝愿。“社区就像家一样,拿到这些心里暖啊!”一位大爷手中

紧攥着一副刚刚领到的春联,脸上洋溢着幸福的笑容。短短几个小时,书法家们就书写了200多副春联,老人们拿到春联,很是满意欢喜。墨香、字靓、年味足,这是安置点老人们对此次活动的集体评价。

此次活动不仅增加了节日气氛,也为老年人送去了浓浓的新年祝福,深受老人们的喜爱。

实习记者 张紫璇 通讯员 刘岩 文/图



■动口之乐

如意湖办事处
举办迎春联欢会

1月14日,如意湖办事处联盟新城社区在老干部活动中心举办了迎春联欢会,用歌声和笑声共贺新春。演出活动在老干部们的合唱声中拉开序幕,王先生的歌曲《小白杨》更是博得全场阵阵掌声。除了节目表演外,活动还穿插了“猜成语”、“听老歌猜歌名”等各种互动节目,掀起联欢会一个又一个高潮,现场气氛欢快而热闹。“实在太精彩了,节目多花样多,真的是大家一起热热闹闹过大年,一定要点个赞!”社区居民纷纷称赞。

实习记者 张紫璇
通讯员 刘华杰

杨桥办事处组织书法家
为村民写春联

春节临近,年味渐浓,杨桥办事处特邀5位书法大师为辖区村民送上手写春联,表达新春祝福。1月14日上午9时,在党工委书记梅银强的主持下,“迎新春 送春联”活动正式开始。

记者在现场看到,村委大院中央整整齐齐排列着5张桌子,上面摆满文房四宝。“快去瞅瞅,办事处给咱送春联啦!”村民们你拉我,我拉你,不一会儿,杨桥村委大院就熙熙攘攘,聚集了众多村民。5位书法大师现场挥毫泼墨,字体各有千秋,村民们满口称赞。书法大师们耐心倾听村民们的内容要求,在写春联之余,还时不时拉起家常,一时间现场其乐融融,充满了节日氛围。一上午时间,免费送出春联千余副。

实习记者 张紫璇
通讯员 秦玉洁 文/图

■动手之乐

缅怀流金岁月 憧憬美好未来

商都路办事处组织老人学习制作相册



为重温往昔珍贵岁月,丰富老年居民精神生活,1月16日下午,记者来到商都路办事处康宁社区服务中心,这里的老人正用独特的方法,留住岁月和青春。

活动现场,工作人员为前来参加活动的老人们分发了相册制作材料,并耐心地为他们讲解了相册制作的方法和技巧。“因为这些老照片都是老人们心中美好的回忆,所以我们希望能教会他们制作相册,让每张照片都有属于它的

风采。”工作人员解释道。在社工和志愿者的帮助下,老人们动手开始制作,设计、跨页、绘边、粘贴等步骤有条不紊地进行着。

一位居民在活动结束后这样说道:“感谢社区举办这么好的活动,我们聚在一起,看着以前的老照片,一切仿佛就在昨天一样,有了把岁月留住的相册,我以后会时常把它拿出来看看。”

实习记者 张紫璇
通讯员 韩聪 文/图

商鼎路一小
荣获省级校园足球示范
学校

近日,“2016年度河南省校园足球颁奖盛典”在郑州师范学院隆重举行。郑东新区商鼎路第一小学荣获“河南省校园足球示范学校”,校长王金红同时被授予“河南省校园足球优秀校长”。

此次颁奖盛典是对河南省校园足球工作的回顾与总结,并对全省52所足球示范学校、校园足球优秀校长、校园足球优秀指导教师等进行了表彰,商鼎路一小一举拿下两项大奖,是郑东新区唯一获此殊荣的学校。

近年来,商鼎路一小秉承“回到未来”的教育理念,开设了丰富多彩的社团活动,足球作为学校的特色课程更是得到了普及。学生人手一球,每天大课间的足球操,每周一节的足球课激发了学生们的热情。学校不仅把举行班级足球联赛作为常态,更是成功举办了首届“未来杯”校园足球联赛,并在2016年11月首次参加郑州市“市长杯”比赛,取得了优异的成绩。记者 王阳 文/图

大红灯笼高高挂 社区老人笑哈哈

祭城路街道办事处举办老年手工活动

1月15日下午,祭城路街道办事处中兴路社区在社区二楼活动室开展“大红灯笼高高挂”老年手工制作活动,社区老年人聚在一起兴致勃勃地迎接新年的到来。

记者在活动现场看到,桌上摆满了五颜六色的纸张,胶水、剪刀等小工具也应有尽有。据了解,本次手工主题是制作花球灯

笼。“制作灯笼虽然看着简单,但做起来可真的不容易呢!”工作人员笑着说道。“这点应该这样做。”“加点颜色我觉得也好看。”“手里拿着这样红彤彤的灯笼,心里就只想快过大年了!”老人们时而埋头制作,时而与身边好友交流沟通,屋里充满着欢声笑语,气氛很活跃。

通过此次手工活动,将老人们聚在一起,给予他们沟通交流的平台,也提升了社区温馨和谐的良好氛围。老人们纷纷表示,希望以后能够多参加这样的活动。

实习记者 张紫璇
通讯员 宋瑞玲 文/图



中兴路社区举办“大红灯笼高高挂”老年手工活动